
C/42



Minerva Omega group s.r.l.
via del Vetraio, 36 z.i. Roveri 2 - 40138 Bologna - Italy
tel. +39 051 530.174 - fax +39 051 535.327
laminerva@laminerva.it - www.laminerva.it
info@omegafoodtech.it - www.omegafoodtech.it
UNI EN ISO 9001: 2008 - REG. N. 9656-A

C/42
CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL SPECIFICATIONS
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SISTEMA

DI GESTIONE

CERTIFICATO

Enterprise

TRITACARNE 42 DA BANCO IN ACCIAIO INOX. 
Potente e compatto, alta produttività, facile da pulire. Per operatori professionali.
• Carrozzeria e tramoggia in acciaio inox AISI 304
• Bocca in acciaio inox AISI 304:

Enterprise: 1piastra e 1 coltello autoaffi lanti in acciaio inox
• Gruppo di macinazione rimovibile in acciaio inox per una facile e veloce pulizia
• Motore a ventilazione forzata
• Marcia avanti, stop e marcia indietro

STAINLESS STEEL TABLE TOP MEAT MINCER WITH 42 HEAD.
Powerful and compact, high productivity, easy to clean. For professional users.
• Casing and feed pan in AISI 304 stainless steel
• Internal AISI 304 stainless steel head equipped with:

Enterprise: 1 plate and 1 self-sharpening knife in stainless steel
• Removable mincing group for an easy and fast cleaning
• Forced ventilation motor
• Forward run, stop and reverse controls

HACHOIR 42 DE COMPTOIR EN ACIER INOX. 
Puissant et compact, haute productivité, facile à nettoyer. Pour opérateurs professionnels.
• Carrosserie et trémie en acier inox AISI 304
• Bouche en acier inox AISI 304:

Simple coupe: 1 plaque et 1 couteau à affûtage automatique en acier inox
• Groupe de hachage amovible en acier inox permettant un nettoyage facile et rapide
• Moteur à ventilation forcée
• Marche avant, arrêt et marche arrière

Bocca - Head - Corps - 42 (130 mm)

Produzione - Output - Production - kg/h
(kg/min)

800 (13,3)

Alimentazione - Power supply - 
Alimentation - 

V. 400/3 50 Hz

Potenza tritacarne - Meat mincer 
power - Puissance hachoir -

kW (HP) 3(4)

Peso netto - Net weight - Poids net -
 

kg 50
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طاحون لحم 42 للاستعمال على طاولة, مصنوع من الفولاذ إينوكس.
قوي وبحجم صغير, بقدرة إنتاجية عالية, سهل التنظيف.

للعاملين المهنيين.
inox AISI 304 الهيكل وكور الطاحون مصنوعان من الفولاذ المقاوم للصدأ •

:inox AISI 304 فوهة من الفولاذ إينوكس •
  المكونات الداخلية: 1 صفيحة و 1 سكّين ذاتيان الشحذ, من الفولاذ إينوكس

• هيئة الطحن قابلة للنزع مصنوعة من الفولاذ إينوكس للتنظيف السهل والسريع
• محرّك بتهوية قسرية

• تشغيل للأمام, للإيقاف وللخلف

فوهة

التموين

القوة

الوزن الصافي

المواصفات الفنية

إمدادات الطاقة


